



- 全召會青職主日集中聚會 時間：11/4（主日）9:30，地點：裕忠路會所大會場。
- 為 11/24 選舉及公投禱告，選出合適的執政掌權者，照神的心意及聖經正確的治理。

秋季長老同工訓練—『繁殖復活、升天、包羅萬有的基督作為神國的發展』信息要點

## 第二篇 使徒行傳的繼續—在人類歷史中活在神聖歷史裏

### 前言

這繁殖復活、升天、包羅萬有的基督，作為神國的發展。在上一篇給我們看見，那給祖宗的應許就是耶穌基督。祂從已過的永遠就是神的獨生子，只有神的性情，沒有人性。但藉着成為肉體穿上人性，成了神人；經過死而復活，生為神的長子，同時祂所有的弟兄（信徒）也生為神許多的兒子。這是為着三一神的分賜，為着生命的繁殖。產生眾召會，就是神的國。接着我們進入本篇信息，使徒行傳的繼續。

### 真理要點

壹、使徒行傳啟示一班人作為行動的神，在人類歷史中活在神聖歷史裏；他們在生命、性情、彰顯和功用上（但不在神格上）成為神，為着擴展並建造召會，作基督團體的顯現。

一、在人類歷史裏的神聖歷史，乃是基督『從太初而出』，經過時間的橋梁，進到將來的永遠，使祂能將自己分賜到祂所揀選的人裏，為着祂團體的顯現。

二、五旬節澆灌的那靈就是終極完成的三一神，也是基督的實化，為着基督的顯現。

貳、使徒行傳這一卷書是沒有結束的，仍在繼續着，作為在人類歷史中的神聖歷史。

一、主說，『我父作工直到如今，我也作工；』這表明自從撒但背叛和人墮落以來，神作工直到如今，並且主也作工。

二、使徒行傳是記載神的工作。在二十八章後，還有許多神的器皿在作神的工作；神的工作正在繼續下去，沒有停在那裏。神的工作還要一直往前去，直到國度，新天新地。

三、聖靈藉着信徒傳揚福音，使基督得着繁殖、繁增並開展的工作；照着神的經綸，建造基督的身體，完成神永遠的計畫。

參、神的話仍在擴長並繁增，作為使徒行傳的繼續。

一、神的話是生命的事，如同種子撒在人的心裏，為着基督的擴增（神的增長）而在我們裏面長大。事實上，門徒的繁增在於話的擴長。

二、我們要鼓勵初信者『立定心志，一直與主同在』；意即堅定不移的忠於主，依附主，活在與主緊密的交通中。

肆、使徒行傳啟示一班人在人類歷史中活在神聖歷史裏。

一、藉着呼求主名，他們為主的名受苦，並在耶穌的名裏放膽講說。

二、藉着作為一個身體而生活、行動並活動；他們作每一件事，都是在身體裏，藉着身體，並為着身體。

三、藉着棄絕己並憑另一個生命，就是基督的生命活着。他們憑基督活着的團體生活，乃是基督身體的實際。

四、藉着堅定持續的禱告並盡話語的職事；這就是他們活在使徒的職事裏，與基督天上的職事配合。

五、見於詩篇六十八篇的神聖歷史裏，這詩篇給我們看見，基督乃是神在地上行動的中心，也是神藉召會活動的實際。

### 負擔應用

一、為要活在召會生活中神聖的歷史裏。我們的生活、日常行事…都必須是神今天在地上、在祂美妙且超絕行動中之歷史的一部分。當神在奮力活動並行動時，我們必須與神是一。我們必須寫神今日的歷史！

二、仰望主給我們看見中心的異象，必須活基督。祂必須是我們的生命，必須是我們的生活。我們所活、所傳講、所見證的基督不是分開的。我們乃是照着對祂所有的看見來活祂！

三、為此，我們必須讓主在我們裏面登寶座，活在神聖生命的管治下，使神的國在我們裏面得以發展。

（吳紀任弟兄）

## 基督徒對選舉該有的認識與態度

大選與公投的日期已越來越近，不僅成了各大媒體爭相報導的焦點，也是街頭巷尾、茶餘飯後的主要話題。神的兒女處身在其中，不知不覺中，難免受衝擊、受影響。到底我們對國家選舉應有怎樣的認識，怎樣的態度，纔能合乎神的心意？底下有幾點交通，可供聖徒作為參考：

第一，倪弟兄曾說，主在約翰十八章三十六節說，『我的國不屬這世界；我的國若屬這世界，我的臣僕必要爭戰。』但主接着又說，『只是我的國不屬這世界。』所以祂的臣僕不必爭戰，因為祂在地上沒有設立政權。歌羅西一章十三節，保羅說，『祂救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷到祂愛子的國裏。』祂救了我們，把我們帶進另一個國裏；這國不是有政治在其中的國，乃是神愛子的國。基督徒所在的國乃是屬靈的，是生命的，不是政治的，也不是宗教的。保羅在腓立比三章二十節也說；『我們的國籍乃是在諸天之上』。地上的國只是我們的暫居之所，我們在地上，乃是在各種政治之外。召會的歷史也給我們看見，一旦召會與政治聯合，召會就墮落了，如別迦摩的召會。故我們該保守自己遠離政治，好維持神子民屬天的性質，以持守耶穌的見證。

第二，基督徒在這世上，對於國家政權的態度，乃是盡力順服（羅馬十三 1~7）。

所以，基督徒在地上，也不為着自己革命，反抗政府。今天基督徒的責任是傳福音救罪人，以滿足人屬靈的需求。我們在地上只為屬靈的事活着，我們不爭、不鬧。除了信仰之外，都應服在政權之下。

第三，主耶穌教導我們禱告說：『我們在諸天之上的父，願你的名被尊為聖，願你的國來臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。』（太六 9，10）這就是神在地上的權益！只是神的權益

要通行，就必須有平安的環境。所以詩篇一二二篇六、七節說：『你們要為耶路撒冷求平安。耶路撒冷阿，愛你的人必然興旺。願你城中平安，願你宮內興旺。』我們也要起來禱告說：『願國家平安，願召會興旺！』

所以保羅在提前二章二節說；『為君王和一切有權位的也該如此，使我們可以十分敬虔莊重的過平靜安寧的生活。』召會需要禱告，使主能設立正確的人在正確的位子上，使主藉着召會，來實現神要萬人得救的願望。表面上是選舉決定一切，事實上是基督在掌管一切，因為祂是地上所有君王的元首（啟一 5）。但以理書四章廿五節也說：『至高者纔是人國的掌權者，要將國賜與誰就賜與誰。』故此，我們需要有像但以理為神在地上的權益禱告（窗開向耶路撒冷），這是一切的關鍵，也使執政者知道是諸天掌權（四 26）。為了選舉期間，國家的平安，我們需要禱告再禱告。只要我們在禱告上忠心，主就必將平安的環境和理想的人選，賜給這個國家。

我們更要為着召會的下一代，並主能得着許多正確的器皿，來為着祂的經綸禱告。願主藉着這次的公投，能保守台灣將來的青年人，不受情慾的破壞，能在正確的環境中長大，並被主得着，作祂純潔的器皿並彰顯祂。願主加強召會的禱告，並藉着我們的禱告，使我們能清明的投下我們的選票，來與主這掌權者配合。

### 附註：

1. 公投說明單張份數按各區人數的 2 倍分發至各小區，請詳閱說明，並儘量與眾親友清楚交通此次公投的重要性及程序，屆時能藉着超過 500 萬人的正確選票，以期在台灣，能有平安的環境，讓神的旨意通行無礙。

2. 若份數不敷，可至執事室值班台自由取用。

## 利未記生命讀經導讀（二十九）安息年與禧年（二）

壹、本週進度：利未記二五章 23 ~ 55 節，利未記生命讀經五七至五八篇。



貳、經文事實：

### 地是屬於神的，不可永遠賣斷

『地不可永遠賣斷，因為地是我的；你們在我面前是客旅，是寄居的。』（利二五 23）這表徵我們神聖的產業是屬於神的，即使我們失敗或墮落，也不會永遠失去。這是神恩典的保障。

### 關於贖回賣了的地

利未記二十五章二十四至二十八節說到賣了之地的贖回，我們看見以色列人有三個途徑可以得回所失去的產業。首先，可以由他最近的親屬贖回。這是一件恩典的事。第二，他若富足起來，可以自己贖回。第三，倘若沒有親屬替他贖回，他自己也無能贖回，就要等到禧年，那時所賣的產業就自然要歸還他。這也是一件恩典的事。

### 關於已賣房屋的贖回

利未記二十五章二十九至三十四節說到已賣房屋的贖回。以色列人若把城內的房屋賣了，一年之內有贖回權；一年之後，這權利就要結束，即使在禧年，房子也不得讓出還他。這表徵信徒若失去對召會生活的享受，只能在神恩典的短暫期限內得着恢復。對召會生活所失去的享受若沒有在召會時代得着恢復，在千年國時仍要失去。因此，失去對召會生活的享受，比失去對基督作我們神聖產業的享受更為嚴重。

在利未人得為產業的城內房屋，利未人有永久的贖回權。利未人在城外的牧場田地，是他們永遠的

產業，不可以賣。這表徵在召會中對神有充分事奉的信徒，若失去了對召會生活的享受，這享受能沒有時間限制的給他們恢復。並且他們不會永遠失去對基督的享受。

### 如何供應變窮了的弟兄

『你的弟兄在你那裏若變窮了，無力自養，你就要供養他，使他與你同住，像你供應外人和寄居的一樣。不可向他收利息，或向他多要，只要敬畏你的神，使你的弟兄與你同住。你給他錢，不可取利息；給他糧食，也不可為着獲利。』（利二五 35 ~ 37）這表徵我們該幫助那在靈裏變得軟弱的弟兄，不可占他的便宜。

### 關於賣身的弟兄

一個以色列弟兄變窮了，把自己賣給另一個弟兄，不可當作奴僕，只可當作雇工人，直到禧年。到了禧年，他和他的兒女要歸回本家，到他祖宗的產業那裏去。這表徵一個弟兄若在屬靈上變得貧窮，虧欠你，你不可把他當作奴僕，只該把他當作幫助你的人，直到他靠着神的恩典得着復興。在復興的時候，你就放他過去了。

（利未記生命讀經第五十七、五十八篇）

參、複習問題：

- 一、試述以色列人有那三個途徑可以得回所失去的產業？
- 二、試述如何供應變窮的以及賣身的弟兄？

## — 背經會考 —

### 提後二至四章背經會考滿分獎勵名單

（按小區順序列名，獎勵書券及得獎試卷隨週訊發至各區）

A 卷（默寫全文）：書券 100 元 陳美蓉、歐吳秀珠、許高敏慧、劉蘇麗玉、臧台安、張廖頌美、許素禎、魏德銓、何建興、周志偉、李麗美、高廖惠玲、林周素鑾、黃陳秋英、許真珠、王邱麗華（共 17 位）。

B 卷（填充題）：書券 50 元 黃麗環、吳惠琴、賴明愛、王朱春美、汪吳彩月、崔冶萍、石美惠、石峯銘、陳仙指、張劉麗真、楊國廷、謝沈美珍、吳周素卿、郭周素鳳、顏鄭惠菁、潘陳貞夙、邱寶玉、林景豐、林陳麗美、王何怡靜、徐溫淑貞、蔡湫雁、李陳秀美、黃穎仁、凌羅傑鴻、吳宗庭、周呂淑琴、繆江鳳、林春美、蘇宥青、王吳慧珍、呂婕羽、蕭黃慧真、陳秀金、翁李美治、張翁鈺媚、王蕭碧雲、鄭麗玫（共 38 位）。

兒童背經：書券 50 元 張筑涵、張曜麟（共 2 位）。

註：總應考人數 441 位，A 卷 90 分以上 18 位（書券 50 元），B 卷 90 分以上 91 位（書券 30 元），兒童背經 5~27 節共 14 位（5 節書券 10 元，10 節書券 20 元，15 節書券 30 元，27 節書券 50 元）。

## 家家打開邀兒童，送會到家得兒童

### 家家打開邀兒童

『我們目前到會的兒童人數約五百五十人，照統計看，這些六歲到十二歲的兒童，約來自四百個家庭。若是這四百個家，家家都打開作兒童聚會；一家有十位兒童，四百家就是四千位兒童。再加上沒有兒童的家也打開，這樣，要達到一萬個兒童便是很容易的事。這也是我們傳福音的方法之一，而且這是個相當有長期果效的方法。盼望全召會都聽見這樣的交通，一同來行動。』（召會分項事奉的建立，一〇〇頁）

在主僕照着神心意與召會建造藍圖的交通中，自一九六七年便給台島眾召會（以台北召會為代表）一個大的託付，便是需要得着一萬兒童。時隔十八年，一九八五年李弟兄再次題到得着一萬兒童的負擔，並且加強的說這『是很容易的事』。足見在主僕人深處，兒童福音為其長久的負擔與迫切。

目前台南每月一次到會的兒童人數約三百五十人，要來十一月的兒童福音月，願主在召會中興起二百個家，將家打開一次，邀約孩子的同學、鄰舍，一同到家中歡唱詩歌，得着基督。如此，在台南能有超過一千五百位兒童得着神聖的分賜。

### 具體實行方式

一、我家已打開有兒童排：請陪伴兒女為同學鄰居題名禱告，十一月至少一次兒童排，能大量邀約兒女的同學來。

二、我與聖徒『輪流打開』家：鼓勵十一月，輪兒童排的各家，都各自打開家一次。

三、我去年已打開家傳兒童福音：鼓勵今年再打開家一次。

四、我尚未打開家傳過兒童福音：抓住這次機會，在身體配搭與代禱中打開家。

五、隨處都可以有兒童聚會。（在家中、會所、公園、社區、里活動中心……）只要願意，處處都有兒童，都可以邀約兒童來。

### 送會到家得兒童

『已過弟兄姊妹們叩訪了二十多萬戶，其中許多家是久不聚會的信徒。人久不聚會就不好意思再來；現在因着我們送會到家，他們喜樂得不得了。有的人不一定願意或方便出來聚會，卻歡迎人到他家去，願意在他家中有聚會。』（結常存果子的訓練與實行，第五篇）

『我們應當去看望人，送會到家。我們若要到會所來，多數人不會來。但我們可以把聚會帶到他們家裏。我們可以接受負擔，把「食物外賣」到這些家裏。我們不必叫他們來買、來喫我們的

食物，我們需要把食物送到他們家裏。』（神命定實行新約經綸的路，第九章）

『二十五年前，台灣醫界曾實行「到府打針」，現在我們要實行「送會到家」。這一送會到家，不僅人起來聚會，更給他的家人和親友一個莫大的機會，得着主救恩的福音。我相信，我們若肯這樣實行，每週送聚會到十個家，最少會有五個家起來。』（新路實行的異象與具體步驟，第六篇）

在我們所接觸有兒童的家庭之中，有許多家庭向我們是敞開的，但因着時間不方便或不好意思來聚會，卻歡迎人到他家去，願意在他家中有聚會。對於這些兒童的家，就需要我們去『食物外送』、『到府打針』，把主的豐富帶給他們。李弟兄說：『這一送會到家，不僅人起來聚會，更給他的家人和親友一個莫大的機會，得着主救恩的福音。』

對於我們所認識有兒童的家庭之中，（例如：參加暑期品格園的家，）只要人願意我們前去，就可前去看望。看望時，可陪同兒童唱首兒童詩歌，並藉着單張與父母簡介品格教育，邀約兒童參加兒童排或主日。

### 具體實行方式

一、例如以教師的身分接觸『參加過兒童品格園的家』：

『你好，請問（小朋友的名字）〇〇〇爸爸/媽媽，謝謝。』

〇〇的爸爸/媽媽你好，我是兒童品格園的老師，請問〇〇參加品格園之後，在品格操練上有沒有進步呢？我們希望看看小朋友操練得如何，希望能到你家拜訪一下。不知道這一週（週〇，時間）方便去你家麼？』

二、探訪前的豫備：

1. 為拜訪的家禱告！
2. 豫備兒童排的簡介單張。
3. 豫備一首兒童詩歌。（低年級：愛樂寶貝詩歌繪本。高年級：913 和風輕輕吹、432 今我有快樂。）

三、探訪時：

1. 關心小朋友，詢問他在家中的操練！
2. 可以和小朋友唱一首兒童詩歌。（愛樂寶貝詩歌繪本。）

『兒童對唱詩，甚至唱口號似的詩歌很容易留下印象並且印象深刻。他們一生永不忘記。當一首簡短的詩歌進入了他們裏面，他們永不忘記，並且它成了對他們基本的影響。』（李常受弟兄於一九八二年十二月廿七日在美國德州歐文的交通）

3. 簡介兒童排並邀約。
4. 與家長的接觸。

『在聚會前後，我們應當在會所造出一種親切的、愛的氣氛。當新人進來的時候，他們就能感覺得到我們中間溫暖的關切和親密。新人可能還沒有聽見福音，他甚至可能還不相信；但他對會所裏我們聖徒中間愛的氣氛、親切的氣氛，會有深刻的印象。』（活力排的訓練與實行，八三頁）

#### 四、回報統計：（範例如下，條碼如右）



序號	小區	地點 兒童排/ 看望的家	日期	兒童			家長			
				聖徒 兒童	福音 兒童	第一次來 的兒童	聖徒 媽媽	聖徒 爸爸	福音 媽媽	福音 爸爸
1	107	林洋溢家	11/2	3	5	3	2			1

### — 得救見證 —

#### 召我們出黑暗、入祂奇妙之光者的美德

我從四川成都來台灣生活已有二十三年多了。我生長的环境，長輩們都很迷信，而我們小時候讀書，受的教育是打倒一切牛鬼蛇神的『無神論』，所以我是迷信，但又不信有所謂的神。還記得小時候，凡經過喪家，要『呷』三聲，以免倒霉。看到一些奇怪的東西會莫名害怕。後來結婚到了台灣，因生活工作壓力大，常沒安全感，非常自卑，又空虛又害怕，活着沒有盼望，也沒有喜樂，半夜常會驚醒過來。主憐憫我，二〇〇五年五月，朋友說我需要神，邀我去教會聚會，我那時根本不相信有神，但好奇心驅使我去。會後，一個姊妹來為我禱告，我居然哭了。當時心頭覺得很溫暖，就像一個迷路的孩子，找到親人似的。從此，我就喜歡去教會，漸漸的，我不再自卑、害怕，也不覺得空虛了。因為我知道，愛我、來找我的神是創造天地萬有的真神，我是祂的兒女！我的心充滿喜樂，逢人就會說我得救了，也不會因別人叫我『大陸妹』而自卑罵人了。

信主沒多久，主藉着一個姊妹帶我去房仲公司上班。我的同事們都忌諱帶看凶宅。但我不再害怕，因為歌羅西書一章十三節說，『祂拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏。』我在主裏，主與我同在，我不僅不害怕，反倒會憐憫出事故的人，若他們能信主，就不會走上絕路，所以我常有傳福音的負擔。

信主的第五年，因着一場病，我更深的經歷主的醫治及祂那復活的大能。那時我因工作有了一些成績，內心開始驕傲起來，起初愛主的心漸漸冷淡，每天都把時間花在工作上，讀經也不認真了，主的話也覺得沒甚麼感動了。一天，身體忽然疼痛去就醫，醫生說我罹患乳癌第二期。我當時完全不能接受，不禁埋怨主，『為甚麼是我？』而且最讓我傷心難過的是，三個月前，我纔因着跟保險公司有些糾紛而退掉了健康險。所以我接受不了這殘酷的事實，因而不想再去教會了。

但主沒有放棄我，召會姊妹都來關心我。在一個聚會中，我被一句話摸到：詩歌本四五八首副

歌，『每次的打擊，都是真利益，如果你收去的東西，你以自己來代替。』因着這話，我得了安慰。不再因失去保險而痛心了。治療過程中，我天天讀經，抓住主的話語，經歷祂是聽禱告的神。我們需要病床，主就有豫備。在最痛苦的化療時，我讀主的話，主說，『女兒，你的信救了你，平平安安的回家罷，你的災病好了！』我確信主會治好我，如今八年多了，每次回診檢查，醫生都說，各種指數都非常好。

從前我只是聽聞祂很多奇妙的見證，如今我是真實的經歷了祂醫治的大能。因着我生的這場病，先生也受浸成了弟兄。爸媽、公公、大伯，都先後信入主了。原來凡事發生，都有神的美意和帶領。

三年多前，女兒入住成大姊妹之家，她被召會生活吸引，希望我們都來召會聚會，但我一直推拖。今年初，兒子居然叫我帶他到召會青少年小排聚會。就這樣，我到了台南市召會 404 區。剛開始有點不習慣，但很快也被吸引。因着弟兄姊妹扶持，一起禱告；早上讀晨興聖言，讓我享受到喫喝主的飽足感；週二、週四的禱告、小排聚會，也很供應我，更明白真理了。

我最大的難處是在與兒子的親子關係中，我要有媽媽的權威，而兒子也超有個性，所以當母親的我常常挫敗。在弟兄姊妹的禱告與關懷中，我慢慢調適，不再作強勢媽媽。現在我兒子在性情上也有了轉變，懂得體貼我。兩次去他學校，他都主動幫我背東西。看似一個微不足道的舉動，卻讓我很感動。雖然這孩子仍需要主來調整、變化，但我願用禱告、用祝福，來代替我對他的抱怨。認識主，纔是我漂洋過海來臺灣最大的福分。

感謝主！把我從黑暗沒有盼望的生活中拯救出來，進入祂愛子的光明國度裏，讓我白白在祂眼前蒙恩惠、得憐憫。祂作了我應時的幫助。所以我要大聲的說，『主，我愛你。因為你先愛了我。阿們。』

（404 區 蔡李曉蘭姊妹）

	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
	個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
10/28(主日)							<input type="checkbox"/> 王下 11:1-12:21	<input type="checkbox"/> 徒 21:1-14	<input type="checkbox"/> 徒 21:14
10/29(週一)							<input type="checkbox"/> 王下 13:1-14:29	<input type="checkbox"/> 徒 21:15-26	<input type="checkbox"/> 徒 21:17
10/30(週二)							<input type="checkbox"/> 王下 15:1-38	<input type="checkbox"/> 徒 21:27-40	<input type="checkbox"/> 徒 21:40
10/31(週三)							<input type="checkbox"/> 王下 16:1-20	<input type="checkbox"/> 徒 22:1-21	<input type="checkbox"/> 徒 22:16
11/1(週四)							<input type="checkbox"/> 王下 17:1-41	<input type="checkbox"/> 徒 22:22-29	<input type="checkbox"/> 徒 22:29
11/2(週五)							<input type="checkbox"/> 王下 18:1-37	<input type="checkbox"/> 徒 22:30-23:11	<input type="checkbox"/> 徒 23:11
11/3(週六)							<input type="checkbox"/> 王下 19:1-37	<input type="checkbox"/> 徒 23:12-15	<input type="checkbox"/> 徒 23:12
	(5) 接觸人				(6) 受浸人位		(7) 正常聚會		(8) 聖別用度 開活力家
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象					
10/28(主日)							<input type="checkbox"/> 為主申言 <input type="checkbox"/> 禱告聚會 <input type="checkbox"/> 小排聚會 <input type="checkbox"/> 專項事奉 <input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇) <input type="checkbox"/> 書報分享		<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組
10/29(週一)									
10/30(週二)									
10/31(週三)									
11/1(週四)									
11/2(週五)									
11/3(週六)									

進度 1. 「繁殖復活、升天、包羅萬有的基督作為神國的發展」晨興聖言第 3 週「作復活、升天、包羅萬有之基督的見證人」。職事文摘第三卷第三期—「復活升天裏的基督；作主的見證人傳揚福音」。利未記生命讀經第 57 ~ 58 篇。

2. 禱告聚會：「職事文摘第三卷第三期—作主的見證人傳揚福音」。

3. 10/28 (主日) 「真理課程」四級卷一第 13 課下半。

4. 背經進度「希伯來書」主題及來 1:10 ~ 1:12

來 1:10 又說，「主阿，你起初立了地的根基，諸天也是你手的工作；

來 1:11 天地都要滅沒，你卻長存；一切都要像衣服漸漸舊了，

來 1:12 你要將天地像外衣一樣捲起來，天地就像衣服一樣改變了；惟有你仍是一樣，你的年數也沒有窮盡。」

Heb1:10 And, "You in the beginning, Lord, laid the foundation of the earth, and the heavens are the works of Your hands;

Heb1:11 They will perish, but You remain perpetually; and they all will become old like a garment,

Heb1:12 And like a mantle You will roll them up; like a garment they will also be changed; but You are the same, and Your years will not fail."

## — 報告事項 —

### ■ 全台姊妹事奉相調特會第五梯次搭車

日期：11/1 ~ 3，搭車時間：11/1 (四) 青年路 13:00、裕忠路 13:20、麻豆交流道 13:40、新營交流道 14:00。報到 16:00，晚餐 18:00。

### ■ 壯年班開展

日期：10/29 (一) ~ 11/1 (四) 開展十三大區—麻豆、官田、下營及六甲。請提供當地親友名單及配搭看望。聯絡人：高約瑟弟兄 0988-010-370，張坤祥弟兄 0930-758-963。

### ■ 台南大專教職員相調 時間：11/10(六) 18:00，地點：裕忠路會所中會場，請各家帶菜，同來相調。

### ■ 青職 全召會青職主日集中聚會

時間：11/4 (主日) 9:30，地點：裕忠路會所大會場。會後有便餐相調，歡迎帶水果、點心同享。

### ■ 十一月兒童福音月

請願意開家的聖徒或福音朋友掃旁邊的條碼，上網登記，以便統計開家數量。



## ■ 大區

**集中主日** 三大區 時間：11/4 (主日) 9:30, 地點：大學路會所, 請各家帶菜, 會後愛筵。

**集中禱告** 一大區 時間：11/6 (二) 20:00, 地點：青年路會所。

三大區 時間：11/6 (二) 20:00, 地點：大學路會所。

四大區 時間：11/6 (二) 20:00, 地點：裕忠路會所中會場。

## ■ 青少年

**服事者集中禱告** 時間：10/30 (二) 20:00, 地點：裕忠路會所 A102 室。

**青少年核心中幹成全** 時間：11/10 (六) 9:30 ~ 11/11 (主日) 13:00, 地點：裕忠路會所。

鼓勵服事者、家長能陪同青少年參加。每人 300 元, 報到時繳給陳熾仙姊妹。報名條碼如上。



## ■ 長青

**長青服事者交通** 時間：10/30 (二) 9:30, 地點：裕忠路會所長老室。

**長青聖徒集中聚會** 時間：10/31 (三) 9:30, 地點：裕忠路會所中會場, 會後備有愛筵。

## ■ 書報 (1) 牧養材料 大字版一套 6 本, 原價 450 元, 特價 300 元, 優惠至 10/31 截止。

(2) 訂購水深之處桌曆者, 請至書報室領取。

## — 代禱事項 —

## ■ 全地

**主恢復苗圃 - 台灣** 為在位執政掌權者代禱, 照着神的心意及聖經正確的治理。

**法國** (1) 巴黎召會 - 自今年十一月起, 已增為四個區一同往前。求主祝福各區都走上神命定之路; 祝福聖經的發送; 求主得著本地大學生。

(2) 史特拉斯堡召會 - 走神命定福家的路, 家打開牧養, 結常存的果子。

(3) 南部大城市 - 求主興起牧人, 使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。

**德國** (1) 參加全德國青年特會之 150 位大專青職聖徒, 持續過活力的生活, 走神命定的路。

(2) 慕尼黑已設立主的桌子。求主祝福並加強當地的見證。

(3) 求主祝福聖經的發送, 並使聖徒有路來繼續接觸索取聖經的尋求者。

(4) 記念移民當地的家眷們, 能學德文, 克服語言的障礙, 並有活力的同伴, 天天享受主。

**越南** (1) 越南大專校園, 開福音傳道的門, 管制一切的不法, 讓真理得以傳揚, 沒有阻礙。

(2) 請為 10/29 ~ 12/1 越語新約恢復本聖經最後校對禱告。

(3) 請為能豫備合式的印刷廠 (國家) 並能有合式的管道運送回越南禱告, 使聖徒們能儘早拿到並享受主話語的豐富。

## ■ 台南市召會

(1) 家聚會的實行, 盼望達到主日聚會人數的 1.5 倍 (目前 1.14 倍)。

(2) 成全訓練的負擔在於靈的操練, 因為召會的建造在於靈。禱告人得釋放參加成全, 超過 600 位聖徒前來; 也為成全訓練時的靈能釋放禱告。

**大學路會所學生中心改建**

(1) 六千萬元財務奉獻, 需眾聖徒盡力擺上; 請將奉獻心願單投進奉獻箱。

(2) 設計規畫考慮周詳, 符合召會生活需求。

(3) 大專聖徒尋得臨時住處, 搬遷、進住順利, 生活操練能照常。

(4) 三大區兒童、青少年、大專、社區聖徒主日聚會尋得合式場地。

**青職** (1) 全台青年得一萬, 台南目標 190 位, 目前僅 96 位得救, 需要加強禱告。

(2) 青職家聚會盼能達到主日人數的 2 倍。已整理出可家聚會的名單, 盼望各區都能分派出去, 領受負擔去牧養, 有 580 位青職被牧養。

**大專** (1) 繼續過牧養的生活, 也使得救的人能進入主日。

(2) 12/1 ~ 2 期中特會釋放 180 位參加, 其中要有 40 位新人。

**青少年** (1) 10/30 青少年集中禱告服事者交通, 每大區都能有服事者前來, 一同領受負擔、禱告代求, 在同一道水流中往前。

(2) 11/10 ~ 11 青少年成全, 希望能超過 48 位青少年來受成全。

**兒童** (1) 父母親能在家中餵養兒童, 一同過牧養的生活。

(2) 十一月兒童福音月有 200 個家打開, 1500 位兒童來。